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A  tak je poslanie ELITE BATH+KITCHEN vcelku 

jednoduché: Byť pre vás – pre developerov, 

architektov, interiérových dizajnérov i koncových 

zákazníkov s najvyššími nárokmi – voľbou 

číslo jedna, kúpeľňovým a kuchynským showroomom, kde sa 

vám dostane maximálna starostlivosť v podobe prvotriednych 

produktov, ale aj realizácia.

„V našom odbore platí, že keď sa pre niečo rozhodnete, 

musíte byť trpezlivý a čakať, či sa táto cesta ukáže byť správna, 

a ja stále verím, že ideme správnym smerom,“ hovorí Tereza 

Svobodová Mutter, riaditeľka ELITE BATH+KITCHEN pre 

Slovensko v rozhovoru, ktorý si môžete prečítať na str. XX. 

Keď sa v roku 2013 v Českej republike zrodila myšlienka 

našej značky, našim vytýčeným cieľom bolo stať sa pre vás tým 

najlepším možným partnerom. Dokázať vám, že spolupráca 

s nami je príjemná, zmysluplná, a že nech už sú vaše ciele 

akokoľvek blízko neba, pomôžeme vám ich dosiahnuť.

U nás sa sny rodia 
aj plnia

Dornbracht
New Rain Showers
 

Your Shower
Your Moment

Leading Designs for Architecture
Discover the New Rain Showers at dornbracht.com/new-rainshowers



R ôzni umelci majú rôzne múzy, a  pokiaľ 

je na  nich nejaká krajina obzvlášť 

bohatá, potom je to rozhodne Taliansko – 

od  tajuplnej Mony Lisy až po  sexy Sophiu 

Loren. Tá, ktorá však inšpiruje dizajnérov z rodinnej firmy 

Fantini, jej je už viac ako sedemdesiat rokov a  jej krása 

nepodlieha času. Reč je o vode, konkrétne tej z jazera Orta. 

Práve na  jeho brehoch v meste Pella sídli firma, ktorú už 

v roku 1947 založili bratia Giovanni a Ersilio, a je to práve 

voda, čo sa stala alfou a omegou ich rodinného podnikania. 

Genius loci sa odráža v každej z  ich vodovodných batérií, 

armatúr aj sanitárnom príslušenstve.

Spôsob, akým industriálny komplex súznie 

s  romantickou krajinou, ktorá ho obklopuje, je úplne 

unikátny. A je nemožné si nevšimnúť, ako sa táto dokonalá 

symbióza odráža aj v  sortimente značky Fantini. Tak ako 

prírodné krásy, aj produkty ponúkajú oku harmonický, 

elegantne tichý dizajn, na  ktorom spolupracujú niektorí 

z najdôležitejších talianskych i medzinárodných dizajnérov, 

a ktorý spoločnosti vyniesol množstvo ocenení. Napríklad 

prestížne Compasso d'Oro ADI za  batériu AK/25, čo 

v  rámci kolekcie Aboutwater Boffi-Fantini navrhol Paik 

Sun Kim. Obzvlášť veľkou poctou je potom umiestnenie 

Rodinná firma Fantini s viac ako sedemdesiatročnou tradíciou je číslom jedna svojho 
segmentu. Jej produkty sú dokonca vystavené v newyorskom Múzeu moderného 
umenia a dali vzniknúť termínu fantinity, ktorým sa myslí ich nezameniteľný, veľmi 
súčasný, elegantne nekomplikovaný a inovatívny dizajn.

batériami

Fantini, hviezda
medzi vodovodnými

produktu Calibro od Davida Mercateliho a Paola Pdrizzettiho 

do  slávneho Múzea moderného umenia v  New Yorku. 

Dokonca existuje slovo, ktoré nezameniteľný rukopis značky 

dokonale vystihuje: fantinity.

Značka v tomto odvetví spôsobila uskutočnenú revolúciu. 

Produkty bežného používania, na  ktoré dovtedy tak nikto 

nemal solídny názor, premenila na  objekty túžby s  dušou. 

Odvážnym využitím farieb im vdýchla život. Okrem toho sa 

Fantini samozrejme pýši unikátnym know-how, a to zaručuje 

najvyššiu kvalitu materiálov aj precíznosť spracovania.

Sú momenty, kedy slová nestačia. 
Fantini treba zažiť.
Spoločnosť pri jazere Orta vystavala päťhviezdičkový 

butikový hotel Casa Fantini Lake Time, kde si môžu 

architekti produkty vyskúšať počas každodenných úkonov. 

Druhým najlepším, zato pre slovenských klientov oveľa 

efektívnejším a  časovo menej náročným spôsobom, ako 

Fantini spoznať na  vlastnej koži, je navštíviť showroom 

ELITE BATH+KITCHEN. Je nám cťou, že môžeme Fantini 

zastupovať.



Je skoro ráno a  Tereza stojí pri okne dvojpodlažného 

showroomu značky na Dvořákovom nábreží, v nádhernej 

lokalite Zuckermandelu, a  hľadí na  Dunaj. Ťažko 

si predstaviť lepšie miesto pre showroom, ktorý bol 

otvorený v roku 2018 a hneď o rok neskôr získal prestížne ocenenie 

International Property Award za najlepší obchodný interiér v Európe. 

Ďalší rok na to jeho opraty prevzala Tereza a celý koncept na Slovensku 

HLAVNE ABY TO 
DÁVALO
Tereza Svobodová Mutter, riaditeľka ELITE 
BATH+KITCHEN pre Slovensko, je človekom 
na svojom mieste. To je vám jasné, akonáhle 
o svojej práci začne rozprávať. Iba by ste ju 
teda stretli už pri parkovaní – názov značky 
totiž nájdete aj na jej espézetke.

v showroome zastúpené, ale aj krásu filozofie našej značky. Zmysel jej 

existencie. Čo ponúka a komu to ponúka.

Moja vízia bola teda pomerne jednoduchá: Vziať to, čo sme v Prahe 

vybudovali, nadviazať na čiastkové úspechy bratislavského showroomu, 

napríklad dodávku kuchýň do projektu Sky Park, a túto filozofiu správne 

prezentovať slovenským zákazníkom, prevažne teda tu v Bratislave.

Viete, službami, ktoré poskytujeme, je showroom ELITE 

BATH+KITCHEN výnimočný. Doba, kedy si ako showroom postavíte 

„kocku“, v  ktorej niečo vystavíte, nejako to podľa trhu naceníte, ale 

neponúkate pritom žiadnu pridanú hodnotu, je dávno preč. Sme si 

plne vedomí toho, že zákazníci nepotrebujú iba krásne produkty, ale aj 

prvotriednu kvalitu a servis.

Zmenila sa odvtedy Vaša vízia?
Je stále rovnaká. V našom odbore platí, že keď sa pre niečo rozhodnete, 

musíte byť trpezlivý a čakať, či sa táto cesta ukáže ako správna, a ja stále 

verím, že ideme správnym smerom. Zo zásady si všetko veľmi dobre 

premýšľam dopredu a potom sa to snažím nemeniť, hoci keď sa na moju 

pozíciu pozriete z kontextu toho, čo sa za posledné dva roky udialo vo 

svete, tak iste pochopíte, že ide občas o krízový manažment.

Ako všetko, čo vás vykoľajujú z bežného fungovania, majú aj pandémie 

s  vojnou pochopiteľne na  spoločnosť dopad. Na  Slovensku možno o  to 

väčšie, že sme Ukrajine bližšie. Strach je prirodzenou reakciou. Zmeníte 

svoje správanie. Zastavíte sa a  čakáte, čo príde ďalej. Práve v  takých 

ťažkých chvíľach je o  to dôležitejšie skutočne veriť, že to, čo robíte, má 

zmysel a mať na to silný tím a kvalitné zázemie.

Povedali by ste, že práve onen zmysel je pre 
partnerstvo zákazníkom vaším hlavným cieľom?
So slovom „zmysel“ na mysli sa každý deň prebúdzam a každý deň s ním 

aj zaspávam. Takto to máme v  tíme ELITE BATH+KITCHEN všetci. 

My naozaj neprepredávame produkty, my predávame príbeh, a  je veľmi 

dôležité, aby ste vy ako zákazník zistil, že to, čo ste si u nás vypočuli a čomu 

ste uverili, je pravda. Teda aby ste mali z realizácie fyzický zážitok, že všetko 

funguje tak, ako má. Nie je nič horšie, ako klienta nadchnúť a potom ho 

sklamať výsledkom. To je moja nočná mora.

Čo ďalšie môže zákazník od tímu ELITE 
BATH+KITCHEN očakávať?
Ľudia v našom tíme sú kľúčoví. Ja som z pozície riaditeľky zodpovedná 

za komplexné riadenie spoločnosti, mám na  starosti jednotlivé značky, 

akvizície, komunikáciu alebo napríklad hľadanie nových obchodných 

príležitostí. To všetko potom prinášam do  showroomu, kde to moji 

odborní kolegovia - profesionáli z oblasti projektovania a tovaroznalstva 

- uplatňujú pri starostlivosti o zákazníka. Sú mu skutočným partnerom 

a do istej miery vlastne aj psychológom. Naši klienti sa radia medzi tých 

najnáročnejších, a je preto dôležité, aby sme sa do nich vedeli vcítiť. Sú 

schopní mu poradiť s  ohľadom na  to, čo sa práve teraz deje vo svete 

designu a  jeho predstavu premeniť na  realitu. Snažíme sa, aby slovo 

„nejde“ bolo v našom slovníku minimálne.

Keď je reč o tom, čo sa práve teraz deje vo svete 
designu, aké nové značky ste v poslednej dobe 
privítali do portfólia?
Napríklad taliansku značku Fantini, ktorá ponúka nádherné armatúry. 

Našli by ste ich mimochodom napríklad aj v  newyorskom Múzeu 

moderného umenia. Ďalšou zaujímavosťou o  Fantini je to, že má 

ZMYSEL!
rozvíja s eleganciou sebe vlastnou. Práve vďaka nej a jej tímu je dnes 

ELITE BATH+KITCHEN slovenským developerom, architektom, 

interiérovým dizajnérom, ale aj priamo koncovým zákazníkom 

kvalitným partnerom. Neprichádzajú sem, aby iba nakupovali. Vedia, 

že tu môžu svoje myšlienky konzultovať s odborníkmi a spoločnými 

silami dosiahnuť realizáciu, ktorá jednoducho dáva zmysel – 

ekonomický i emocionálne. Tu majú skrátka istotu, že sa im dostane 

nadštandardná starostlivosť.

Tereza, aká bola Vaša vízia, keď ste v roku 2020 
nastúpili na túto pozíciu?
Nenastupovala som na  ňu úplne nepoľúbená. Bola som pri tom, 

keď koncept ELITE BATH+KITCHEN vznikol, aj pri tom, keď 

otvoril svoj prvý showroom v pražskom Karlíne. Vďaka tomu som 

si mohla byť istá, že budem v Bratislave robiť niečo krásne. A tým 

nutne nemyslím iba fyzickú krásu produktov značiek, ktoré máme 



v  znaku koňa, ktorý nápadne pripomína koňa v  znaku Ferrari. Obe 

značky spolu ale – povedané v športovej terminológii – uzavreli pakt 

o  neútočení. Fantini je rodinná spoločnosť s  dlhoročnou tradíciou, 

v odbore predstavuje to najlepšie z najlepšieho. Sídli pri jazere Orta, 

kde má aj nádherný hotel, kam sa architekti môžu prísť pozrieť, ako 

produkty fungujú v reálnom živote.

Ďalej by som videla značku SapienStone, ktorá tvorí aj úplne 

samostanú divíziu v našej firme a to výrobu. Jej podtitul znie „oblečte 

svoju kuchyňu“. Ako ale viete, my v  ELITE BATH+KITCHEN nie 

sme len showroomom kúpeľní a kuchýň, rovnako dôležitou súčasťou 

nášho konceptu sú aj spotrebiče a  samotná realizácia. A  práve 

SapienStone to krásne ilustruje. Ťažíme totiž zo strategickej spolupráce 

s  kamenárstvom JEŽ, na  Slovensku potom s  firmou POLYSTON, 

ktorá je sama o sebe významným partnerom pri predaji skla, kameniny 

či kameňa, a  je nám potešením, že vďaka nim môžeme SapienStone 

obchodovať. Či už tak klient potrebuje pracovnú dosku, celú kuchyňu, 

samostatný ostrovček, alebo treba aj obložiť halu kameňom, sme tu pre 

neho. Zaistíme mu ruky, stroje aj know-how najvyššej kvality, skrátka 

zrealizujeme akúkoľvek jeho požiadavku.

A práve v tom, predpokladám, spočíva pridaná 
hodnota ELITE BATH+KITCHEN tiež.
Presne tak. Nie sme na trhu zďaleka sami a značky, ktoré obchodujeme, 

zastupuje aj mnoho ďalších spoločností. Náš showroom je výnimočný, 

ale krása je veľmi subjektívna vec. Z toho vyplýva, že tou najväčšou 

pridanou hodnotou, a teda aj dôvodom, prečo si k partnerstvu vybrať 

práve ELITE BATH+KITCHEN, je náš nadštandardný servis, čo 

zahŕňa všetko od  poradenstva, vizualizácie, technické výkresy až 

samotnej montáže a realizácie.

Znamená to, že sa finálna realizácia môže líšiť 
od pôvodnej predstavy zákazníka?
Áno, mnohokrát sa dokonca stane, že zákazník pri rozprávaní sám zistí, 

že vlastne potrebuje niečo iné a  svoj projekt od  základu prehodnotí. 

Od  toho tu napokon sme. Na  konci každej cesty, ktorú s  nami klient 

podnikne, musí byť krásny, funkčný, jednoducho kvalitný interiér, čo mu 

dokonca môže priniesť zisk. To je tiež veľmi dôležitý benefit spolupráce 

s nami. S ohľadom na najrôznejšie aspekty projektu zákazníkom radíme, 

aká realizácia by pre neho bola výhodná. Správne zvolená kuchyňa 

alebo kúpeľňa dokáže jeho nehnuteľnosť zhodnotiť až o 15%.

Treba si položiť veľa otázok. Pôjde o byt v Bratislave, alebo dom, 

aké sa teraz s  obľubou stavajú na  horách a  okolo jazier? Aká veľká 

bude obytná plocha? Bude byt určený pre ľudí seniorného veku, ktorí 

v ňom budú žiť a  ich rodiny s deťmi ich tu budú navštevovať, alebo 

pôjde priamo o  byt pre ľudí s  deťmi? A  bude sa dlhodobo obývať, 

nebude sa väčšinu času bude skôr krátkodobo prenajímať? Ako sa 

mení dispozícia a určenie bytu, menia sa pochopiteľne aj očakávania 

a požiadavky na náročnosť. Nad tým my premýšľame a prichádzame 

s ponukou na mieru.

U nás sa zákazníkovi naozaj dostane špičkový servis od A do Z. Všetko 

s ním preberieme, pomôžeme mu vybrať materiály, spracujeme detailnú 

vizualizáciu – pri kuchyni je to potrebné aj rozvrhnutie vnútorných 

priestorov – a môžeme pokračovať aj realizáciou. Naša práca končí vo 

chvíli, keď koncový zákazník stojí v hotovom interiéri a dochádza mu, ako 

veľmi nehnuteľnosť zhodnotil, a že spolupráca s nami – teraz sa vrátim 

k onomu zásadnému slovu – dávala zmysel. Nie je tajomstvom, že jedno 

z najväčších zhodnotení nehnuteľnosti predstavujú legendárne kuchyne 

značky bulthaup, v ktorých sa zrkadlí nemecký zmysel pre funkčnosť 

a organizovanosť. V Česku, ale aj napríklad v  susednom Rakúsku, sú 

veľmi populárne. Ako sú so značkou spokojní slovenskí zákazníci? Ešte 

som nevidela klienta, ktorý by ľutoval, že si ju zaobstaral.

Čím sú slovenskí zákazníci výnimoční?
Povedala by som, že sú svojím vkusom vcelku odvážni, a osobne to často 

vnímam ako veľkú prednosť. Tiež ako by sa riadili Rothschildovým 

„nie som taký bohatý, aby som si mohol kupovať lacné veci“. Ľudia si 

tu plne uvedomujú, že keď si za kvalitu priplatia, ide o investíciu, ktorá 

sa im vráti. Čím ďalej častejšie pritom skloňujú udržateľnosť, chcú byť 

šetrní k prírode. A čo sa mi na nich páči obzvlášť - hovorí sa, že čo 

Slovák, to architekt. Vnímam, že naši zákazníci sa zaujímajú a majú 

prehľad. Celý rad ich k nám do showroomu prichádza s tým, že už má 

naštudované, čo ktorá značka ponúka.

Slováci a Česi bývali jeden národ - sú si pri 
realizácii svojich projektov niečím podobní?
Myslím, že máme všetci v pozícii zákazníkov stále pocit, že si to nejako 

zvládneme urobiť sami a niekedy sa dokonca až hanbíme povedať si 

o pomoc architektovi. Toto nastavenie spoločnosti sa ale rýchlo mení 

a pokiaľ k nám do showroomu dnes zavíta priamo koncový zákazník, 

vo väčšine prípadov to už je s architektom.

Aký projekt by ste spomenuli, na ktorom 
pracujete, ale už teraz viete, že bude výzvou 
a posunie latku zase vyššie?
Spomenula by som projekt Portum Towers, o ktorom sa už niekoľko 

rokov hovorí a  vyrastie neďaleko SkyParku. Teda na  jednom 

z  posledných miest - ak nie priamo na  poslednom mieste -, kde ešte 

môže v  Bratislave vyrásť budova parametrov mrakodrapu. Je to 

úžasný projekt, za  ktorým stojí Eva Jiřičná, Barbora Škorpilová, 

štúdio a1architects a celý rad ďalších architektov, ktorí si dali za cieľ 

vytvoriť niečo skutočne výnimočné. Už keď som tento jedinečný 

projekt zaregistrovala prvýkrát, povedala som si, že tam skrátka 

ELITE BATH+KITCHEN musí byť. Čo môžem prezradiť je, že 

budeme exkluzívnym partnerom na dodávku kuchýň značky bulthaup 

so spotrebičmi GAGGENAU. Viete, tento jedinečný prístup majiteľov 

k projektu, hodiny spoločných porád, kedy hľadáme to najlepšie pre 

koncového zákazníka, to je to, čo vystihuje našu prácu. Majitelia 

majú víziu, ktorú chcú naplniť spoločne s tým najlepším, čo sa na poli 

developmentu dá ponúknuť. Portofólio našich značiek, konkrétne 

našich kuchýň spoločne s prístupom a servisom do tejto mozaiky dobre 

zapadlo. Ďalšie sa uvidí ... človek si má dať pozor na  to, čo si praje, 

mohol by sa mu to vyplniť.

Tereza, kde by ste ELITE BATH+KITCHEN 
rada videla v nasledujúcich rokoch?
Tešilo by ma, keby sme boli pre našich zákazníkov partnerom, 

o  ktorom vedia, že aj keď sú niekedy problémy, môžu sa na  nás 

spoľahnúť. Rada by som aby sme rástli, pridávali ďalšie služby na poli 

servisu a zakazníkov aj naďalej bavilo s nami tvoriť a tráviť čas. Naše 

večere na showroome sú veľmi populárne a mnohokrát sa pretiahnu… 

A nakoniec by som si priala, aby sme boli vnímaní ako značka, ktorá 

v našom odbore zároveň určuje trend a Slováci boli hrdí, že tu majú 

taký nádherný showroom, kde sa odborníci zamýšľajú nad tým, čo má 

spĺňať parametre bývania najvyššej kvality.



Neustále sledovanie trendov v  spojitosti s  viac ako 70 

rokmi skúseností robí zo značky bulthaup jedničku vo 

svete kuchýň.

„Každý deň premýšľame, či náš koncept kuchyne stačí 

na  to, aby uspokojil ľudské potreby teraz a  aj v budúcnosti. Túto otázku 

neustále skúmame, pretože naše výrobky vyrábame s  vášňou pre detail 

a  s  láskou k  autentickým materiálom, aby sme vytvorili systémy kuchýň 

a  obytných priestorov, ktoré budú obohacovať život dnes aj zajtra. Pri 

vytváraní takýchto miest musia byť východiskom všetkých našich úvah 

ľudia a  ich potreby a  zvyky,“ tvrdili a  naďalej tvrdia vlastníci, tvorcovia 

aj obchodníci tejto nemeckej legendárnej ikony. Legendárna je nielen pre 

svoje produkty, ale aj celkovú filozofiu a revolučné zmeny, ktoré iniciovala. 

Bol to bulthaup, kto ako prvý medzi výrobcami začal o kuchyni uvažovať 

nie čisto ako o funkčnom prostredí, o kúte, kde sa varí, ale ako o prostredí 

obývacom. Kuchyňa je miesto, v  ktorom sa schádzame ako rodina aj 

s priateľmi, komunikujeme, je to miesto, kde relaxujeme, a tiež sa tu často 

odohrávajú najdôležitejšie udalosti nášho života.

Dizajnéri bulthaup boli prví na  svete, kto na  sklonku 80. rokov 

predstavil koncept kuchynského ostrovčeka, obrátil hostiteľa „pri sporáku“ 

čelom k  hosťom, a  povýšil tak varenie na  spoločenskú udalosť. Začal 

tým fantastickú, globálnu zmenu v  plánovaní kuchýň a  odštartoval trend 

inštalovať ich rovno do obývacieho priestoru, kde sa stávajú jednou z jeho 

prirodzených zón.

„Dizajn kuchyne by sa mal zamerať na  to podstatné. Som pevne 

presvedčený o  tom, že inteligentná minimalizácia je kľúčom k  lepším 

Kuchynské systémy bulthaup nám umožňujú 
sústrediť sa na to, na čom naozaj záleží: na ľudí

produktom. Popri autentickosti z hľadiska funkcie a materiálu 

by sa mal dôraz klásť na  zábavu, varenie a  komunikáciu,“ 

hovorieval Otl Aicher ako správny nasledovník školy Bauhaus 

a jej hesla, že „menej je viac“ a „forma má nasledovať funkciu“.

V ponuke značky sú tri línie – b1, b2 a b3, ktoré poskytujú 

širokú škálu dizajnových možností otvárajúcich úplnú slobodu 

v  navrhovaní. Tento univerzálny systém ponúka perfektné 

riešenie pre každý životný štýl – od  minimalistického 

kuchynského ostrovčeka až po  multifunkčnú stenu, 

od závesných až po pevne stojace prvky.

Čo majú všetky línie bulthaup spoločné? 

Purizmus a okrem typických hliníkových prvkov a povrchov 

je podstatná aj miera jedného centimetra. Všetky dvierka aj 

dosky sú navyše neobvykle tenké, čo nahráva elegancii a ešte 

minimalistickejšiemu dojmu. Dvierka vo vyššej kategórii 

sú dokonca sendvičovo vystužené hliníkovou doskou, takže 

sa drevo ani za  desiatky rokov nijako neskrúti. V  čom ešte 

sú kuchyne bulthaup úplne neprekonateľné, to je dôraz 

na doplnky a škálu riešení vnútorného usporiadania. Zvyšujú 

flexibilitu a  efektívnosť a  každodenné rutinné činnosti sa 

vďaka nim stávajú jednoduchšie. Pokiaľ máte čas a  úkony 

začnete robiť pomaly a  obradne, môžete dosiahnuť podobný 

meditatívny stav ako pri čajovom rituáli, pretože všetko, čoho 

sa dotýkate, je dokonalé!

S  najlepšou voľbou vám samozrejme pomôže tím 

profesionálov. Či už budete vyberať typ dvierok, dosku, 

závesné alebo voľne stojace skrinky, originálnu bulthaup 

batériu. Vždy keď ako zákazník poviete „a“, ponúkneme vám 

z bulthaup to správne „b“.

Organizovanosť 
a funkčnosť vtkaná 
do dizajnových 
kuchyní
      bulthaup
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Takmer 340 rokov histórie úspechov

História značky siaha až do roku 1683, kedy Ludwig Wilhelm 

von Baden zriadil v meste Gaggenau vo Schwarzwalde prvú 

kovorobnú výrobu. Začiatok novej éry odštartoval v polovici 

50. rokov Georg von Blanquet, sám vášnivý kuchár, ktorý 

začal realizovať svoju víziu – na mieru navrhnutej kuchyne 

vybavenej dômyselnými, ale jednoducho obsluhovateľnými 

spotrebičmi.

Žiadna iná značka nemala v histórii domácej gastronómie 

taký významný a  trvalý vplyv. Značka Gaggenau stála pri 

zrode revolučných produktov a  objavov, ktoré pomáhali 

meniť kuchynské spotrebiče až do dnešnej podoby. Ako prvá 

uviedla vstavanú rúru na  pečenie, sklokeramickú varnú 

dosku alebo kombinovanú parnú rúru pre domáce použitie. 

Gaggenau je preto správnou voľbou pre tých, ktorí chcú 

udávať trendy.

Profesionálne funkcie v domácich kuchyniach

Dnes Gaggenau ponúka napríklad prvý modulárny systém 

plne integrovaného chladenia, z ktorého je možné vytvoriť celý 

chladiaci múr, či ako jediná značka na trhu vyrába parné rúry 

pripojené na  vodu aj odpad s  plne automatickým systémom 

čistenia a  možnosťou presnej regulácie teploty na  jediný 

stupeň, čo ocenia nielen milovníci metódy sous-vide.

Vývoj spotrebičov stále prebieha v  úzkej spolupráci so 

špičkovými kuchármi a sommeliermi. Vďaka tomu Gaggenau 

umožňuje využívať profesionálne funkcie aj v  domácom 

prostredí.

S  technológiou Home Connect je navyše možné 

spotrebiče kontrolovať a  ovládať z  chytrých zariadení, 

alebo sa v  aplikácii inšpirovať rôznymi praktickými tipmi 

a receptami z celého sveta.

GAGGENAU
Hľadáte výnimočnosť? Nadčasový dizajn, funkčnú estetiku 
a prelomové technológie pre exkluzívnu gastronómiu? Potom je jasnou 
odpoveďou Gaggenau – jedna z najpremiovejších značiek spotrebičov 
a uznávaný líder v inováciách „Made in Germany“.

Investície na celý život

Oceňujete poctivý prístup k remeslu a tradícii ručnej výroby? 

U  Gaggenau sa môžete spoľahnúť na  tie najkvalitnejšie 

materiály a ich maximálne precízne spracovanie v technológiách 

aj designe. Vycibrený zmysel pre avantgardu je viditeľný 

u  všetkých spotrebičov Gaggenau, rovnako ako dokonalosť 

v každom detaile. Na výrobu sa používajú výhradne materiály, 

ktoré dokážu udržať svoju kvalitu aj estetickú hodnotu, ako 

je nerezová oceľ, hliník, meď, liatina, smalt a sklo. Spotrebiče 

Gaggenau sú svojbytnými a veľkorysými dizajnovými objektmi 

a aj za desiatky rokov budú vyzerať stále exkluzívne. Dôkazom 

je napríklad ikonická 90cm široká rúra, ktorá sa teší obľube 

už viac ako 30 rokov.

V  showroomoch ELITE BATH+KITCHEN sa pýšime 

najväčšou funkčnou expozíciou spotrebičov Gaggenau 

v  Čechách a  na  Slovensku. Príďte sa presvedčiť, že ich 

nadčasový dizajn je premyslený do  posledného detailu, 

materiály sú tej najvyššej kvality a  že so spotrebičmi 

Gaggenau budete aj doma variť ako v luxusnej reštaurácii.



Röshults

Dokonalosť designu, dokonalosť 
remesla. Filozofia švédskej značky 
Röshults je jednoduchá. Vyskúšajte 
si, aké to je, keď outdoorová kuchyňa 
vezme vaše zmysly útokom.

Elegancia nie je niečo, čo by človeku vytanulo na  mysli, 

keď počuje výraz outdoor, napriek tomu značka Röshults 

rozhodne elegantná je. Vsádza na  šikovný, progresívny 

dizajn, tak typický pre Škandináviu, odkiaľ pochádza, ale aj 

na prvotriedne materiály. 

Všetko od  značky Röshults je dokonalé a  preto si na  konci 

klient užíva potešenie a  maximálny komfort.“ Niet divu, že sa 

outdoorovou jednotkou v portfóliu ELITE BATH+KITCHEN stal 

práve Röshults. Jeho outdoorové kuchyne robia z  varenia úplný 

pôžitok nielen pre hostí, ale aj hostiteľa.

Sortiment je starostlivo koncipovaný tak, aby si na  svoje 

prišiel každý, a každý tiež dostal všetko, čo na varenie vonku bude 

potrebovať, či už má v úmysle povýšiť svoj domov, alebo dať nový 

nádych prvotriednosti svojmu podnikaniu v gastronómii.

Riešenia, aké Röshults ponúka, sú virtuálne nekonečné, 

a vďaka tomu realizácia klientovi padne ako šitá na mieru: Chcete 

kuchynský ostrovček, ktorý premení každý večer s rodinou alebo 

večierok s priateľmi v nezabudnuteľnú udalosť? Alebo radšej rovno 

otvorenú kuchyňu? 

A to je pochopiteľne iba malá ochutnávka. Teší nás, že môžeme 

zastupovať značku Röshults, pretože vieme, že splnia predstavy 

našich klientov na  výbornú. To je niečo, na  čom sa my z  ELITE 

BATH+KITCHEN radi podieľame.

    a ich povestná outdoorová 
kuchyňa pre najnáročnejších



A lessio Coramusi, muž stojaci za spoločnosťou 

Cielo, je potomkom rodiny, ktorá sa 

hrnčiarstvom zaoberá už od  konca 

sedemnásteho storočia. Jeho produkty 

– dodnes vyrábané ručne v  Taliansku – sú výborným 

dôkazom toho, že kľúč k  lepšej budúcnosti je potrebné 

hľadať v minulosti.

Iste sa zhodneme, že keramika je jedným slovom 

fascinujúca. Tento ušľachtilý materiál je príjemný pre oko, 

na  dotyk, kvalitný a  odolný, ale aj trochu neskrotný, a  tak 

niet divu, že sa človek keramickej tvorbe venuje celé stáročia, 

neustále ju zdokonaľuje a najrôznejšie techniky si odovzdáva 

z  generácie na  generáciu ako rodinné striebro. V  prípade 

značky Cielo tomu nie je inak – jej produkty sú príznačné 

úplnou originalitou designu. Je inovatívne čo do  tvarov, 

veľkostí, tenkosti stien, ktoré nie sú v rozpore s pevnosťou, 

ale pochopiteľne aj povrchovou úpravou a farbou.

Farba keramiky je v  procese tvorby produktov 

Cielo nesmierne dôležitá a  je jej preto taktiež venovaná 

extra starostlivosti. Paleta vzniká počas skutočných 

alchymistických experimentov, kedy sa pracuje so širokou 

škálou oxidov kovového aj minerálneho pôvodu. Len tak 

môže vzniknúť dokonalý odtieň a len tak môže byť klientova 

vízia stopercentne splnená. Používanie umývadiel Cielo sa 

tak stáva zmyslovým zážitkom.

Dokonalú harmóniu medzi formou a funkciou potvrdzuje 

nespočet prestížnych ocenení. V  poslednej dobe to bola 

napríklad Red Dot Design Award udelená umývadlu Plinio, 

alebo Archiproducts Design Award za  umývadlo Delfo 76. 

Oba zmienené produkty sú prácou dua dizajnérov Andrey 

Parisia a Giuseppeho Pezzana.

Umývadlá od  značky Cielo by ste našli po  celom 

svete, v  tých najznámejších hoteloch, či už to je parížsky 

Budha Bar, Four Seasons na  Cypre, Hilton v  Ríme, alebo 

napríklad v  budapeštianskom butiku módnej značky 

Roberto Cavalli i   slávnom Museo delle Scienze v  Trente. 

A  my máme radosť, že ich nájdete aj u  nás, v  showroome 

ELITE BATH+KITCHEN, kde si ich pochopiteľne môžete 

vyskúšať a  okamžite tak pochopiť, čím je táto značka 

výnimočná.

Cielo, nebo 
kúpeľňovej 
keramiky

Značka nadväzujúca na hrnčiarsku tradíciu 
z neskorého sedemnásteho storočia sa taliansky 
nemenuje „nebo“ pre nič za nič. Z minulosti si berie 
to najlepšie, a to jej pomáha posúvať keramické 
kúpeľňové vybavenie do nebeských výšin.





INSIDE 
Slovenská asociácia interiérových 

dizajnérov, v skratke SAID, je nezávislé, 

odborné a kultúrno-spoločenské občianske 

združenie. Zakladatelia Ing. Martina 

Uhrinová a Ing Milan Illes vnímajú potrebu 

zviditeľňovať, podporovať a propagovať 

profesiu interiérového dizajnéra. Je pre 

nás podstatné posilniť povesť, rozvíjať 

spoluprácu a klásť dôraz na dôležitosť 

tejto multidisciplinárnej profesie v rámci 

komunity i širokej verejnosti.

Prebehol 3.ročník INSAID AWARDS. Ako súťaž 
hodnotíte keď sa pozriete späť?

Na Slovensku špecializovaná súťaž na interiér chýba a pritom je 

to pomerne rozsiahla aj ľúbivá téma. Jestvuje tu viacero ocenení, 

ale žiadne sa nefokusuje na interiér. Ocenenie INSAID AWARDS 

je prioritne o estetickosti a funkčnosti interiérov a ich tvorcoch, 

preto nás teší, že sa prihlasujú a  vyhrávajú kvalitné slovenské 

interiéry. Porota pred vyhlásením výsledkov navštívila mnohé 

nominované interiéry a  vypočula si od  autorov rôzne príbehy. 

Je skvelé vnímať všetky reakcie od  dizajnérov a  architektov, 

študentov, porotcov mať a  verejných inštitúcii, ktoré ocenenie 

INSAID AWARDS podporujú. Oni ju formujú a  sú jej silnou 

súčasťou. Zároveň vidíme, ako rastie okruh podporovateľov 

Slovenskej asociácie interiérových dizajnérov (SAID), ktorá je 

vyhlasovateľom súťaže. Radi by sme našu profesiu komunikovali 

a propagovali stále viac a  intenzívnejšie. A INSAID AWARDS 

na to otvára priestor.

Zaujímate sa o  stav interiérov, ktoré v  INSAID 
AWARDS zvíťazili?

DAAD 
DAAD je každoročný festival, ktorého 

zakladateľkou a spoluorganizátorkou je 

Ing. arch. Tatiana Kollárová oslavujúci 

architekturu, dizajn a umenie. Tvorivé 

bohatství, sociálne dôsledky a silu na zmenu. 

Zámerom festivalu DAAD je vytvoriť 

formát pre posilněnie pozitívného vnímania 

architektury a dizajnu na Slovensku.

Ste spoluorganizátorkou architektonického 
festivalu na Slovensku, čo tento festival prináša 
architektom a verejnosti.

Festival Dni architektúry a dizajnu / DAAD sme založili v roku 2010 

so zámerom vytvoriť formát pre posilnenie pozitívneho vnímania 

architektúry a dizajnu na Slovensku, predstaviť odbornej i laickej 

verejnosti spomínané obory pútavou formou prostredníctvom 

rôznych prezentácii a  zaujímavých podujatí, stretnúť významné 

osobnosti svetovej architektúry a  dizajnu, vyvolať diskusiu 

o  architektúre a  dizajne, propagovať architektúru, konfrontovať 

ju so svetovou, napomáhať k všeobecnému zvyšovaniu kultúrneho 

povedomia verejnosti, zoznamovať verejnosť s  víziami budúceho 

vývoja v architektúre a dizajne. 

Hlavným cieľom založenia DAAD bolo pokúsiť sa verejnosti 

predstaviť kvalitnú, súčasnú architektúru a  dizajn, otvoriť ju pre 

zmysluplnú diskusiu a umožniť dialóg medzi autorom a odbornou 

a širokou verejnosťou. Za 12. rokov svojej existencie sa festival stal 

mienkotvorným a jedinečným projektom tohto druhu na Slovensku, 

doposiaľ usporiadalo cez 130 prednášok zahraničných a slovenských 

architektov, cez 55 diskusií o architektúre, dizajne a urbanizme, cez 

125 výstav, 35 performance, 20 filmových projekcií, predstavilo sa 

40 hudobných zoskupení, vydalo 8 informačných novín DAAD, 

ktoré mapovali priebeh jednotlivých ročníkov festivalu.

Príjemnú atmosféru jedinečného projektu si mohli jeho 

návštevníci vychutnať počas posledných májových dní. Nespútaná 

energia, inšpirácia, posunutie hraníc konvenčnosti...i tak by sa dali 

stručne charakterizovať predošlé ročníky festivalu DAAD. Podľa 

reakcií obecenstva sa nám zdá, že nás  prijíma stále pozitívnejšie, 

odborná verejnosť sa väčšmi  špecifikuje, vznikajú diskusie na túto 

tému. Pribúdajú mladí architekti, študenti s množstvom entuziazmu, 

ktorí sa angažujú v tejto sfére a organizujú nové formáty, ktoré sa 

postupne stávajú našimi sprievodnými podujatiami. 

Slovensko vôbec prežíva mimoriadne aktívne obdobie v záujme 

o architektúru a verejný priestor a preto fandíme všetkým, ktorí 

v  tomto ohľade priložia ruku k  dielu, či už ako priama súčasť 

festivalu, alebo po  vlastnej línii. Máme radosť z  toho že sme 

naštartovali záujem ľudí o túto oblasť. 

Veľké mená tvorcov na tomto poli a ich inšpiratívne myslenie 

razí cestu vpred a ich predstavenia a prezentácie napádajú všetky 

predsudky na poli myslenia.

Zaujíma nás hlavne stav interiéru pri návšteve poroty. Či spĺňa 

všetky atribúty kvalitného priestoru na  obhliadku, prezentáciu 

a  v  neposlednom rade, čo všetko dokáže autor pred porotou 

obhájiť a predať. Na hodnotenie interiéru totiž nestačí autorova 

vízia pretavená do reality a pekné fotografie, interiér by mal žiť 

plnohodnotným životom, dýchať človečinou a ukázať svoj genius 

loci. Preto prosíme autorov a  majiteľov priestorov, aby ukázali 

svoj interiér v  tom najkrajšom šate, pri zasvietených svetlách, 

ktorých metrix vytvoril sám autor, a v tej najlepšej kondícii. Tie 

najkvalitnejšie interiéry, väčšinou z  verejného sektora, dokážu 

totiž prežiť aj svojich autorov. 

 

Vaša vízia o budúcnosti súťaže INSAID AWARDS?

Určite chceme, aby sa naša aktivita usadila a  pravidelne 

mapovala vývoj a smerovanie interiérovej tvorby na Slovensku. 

V  tejto dobe je náročné niečo dlhodobo plánovať o  to viac, že 

aj samotná špecializácia na  interéry v  architektúre je veľmi 

dynamická. Zmeny sa dejú aj v  samotnom vzdelávaní budúcich 

interiérových dizajnérov a architektov. V stavebníctve sa okrem 

technológii a nových materiálov zvyšuje dôraz aj na energetické 

či ekologické parametre, pomyselná latka kvality sa dvíha 

a neustále nás núti byť v strehu. Má to aj spoločenské presahy, 

pričom ľuďom už nestačí, aby bolo niečo iba pekné. Musíme 

hľadať hlbší zmysel a podieľať sa na tvorbe zdravého vnútorného 

prostredia vo vzťahu k  potrebám uvedomelej spoločnosti. 

Bude zaujímavé sledovať ako sa s  problematikou interiérového 

dizajnu a  architektúry popasuje Európska Rada Interiérových 

Architektov (ECIA), v  ktorej má SAID zastúpenie ako jediná 

z V4. ECIA tiež plánuje vyhlasovať ocenenie interiérov a autorov 

z celej Európy. Pri tomto zrode budeme stáť, uplatníme viaceré 

naše lokálne skúsenosti a  slovenské interiéry tak pocestujú 

do zahraničia. Preto sa v blízkej budúcnosti máme na čo tešiť.

Zrodila sa CLUBOVKA?

Práve myšlienka bola na začiatku, keď sme v  roku 2002 v malej 

kaviarničke uprostred Prešova robili prvé náčrty Clubovky 

spolu s nadšencami a  silnou komunitou architektov, hudobníkov 

a divadelníkov.

Pozývali sme slovenských aj zahraničných hostí, usadili ich 

do  pohodlného klubového kresla a  nechali sa unášať spoznávaním 

ich tvorivej práce, ale aj ich viac-menej skrytých vnútorných pocitov. 

Všetko plynulo spontánne, bez jasne určených pravidiel smerovania. 

Nikto z nás vtedy netušil, že z Clubovky vznikne taká silná tradícia 

venovaná ideám, ale aj túžbam a  vášňam výrazných tvorcov 

architektúry a dizajnu. Bolo to čarovné obdobie, všetci architekti sme 

boli naladení veľmi optimisticky, všetko sme robili s akousi ľahkosťou. 

Clubovka v  tom čase nemala príliš vážne zadefinovaný cieľ, 

robila som ju s  nadšením a  od  srdca. Spočiatku som si myslela, 

že ju budem robiť iba chvíľu, rok - dva ale keďže sa jej veľmi 

darilo, z  takto „rozbehnutého vlaku“ sa nedalo len tak vystúpiť. 

Clubovka priniesla na  Slovensko za  uplynulých 20 rokov cez 

stovku významných zahraničných tvorcov z architektúry, dizajnu 

a  umenia. Bolo, a  je to pre mňa stále inšpirujúca práca aj keď 

ju po  rokoch už beriem o  čosi vážnejšie. Napokon Clubovka 

naštartovala mnohé iné formáty, ktoré popularizujú architektúru, 

a to je veľmi dobré. Medzi nich patrí aj festival Dni architektúry 

a dizajnu - DAAD, ktorý vznikol práve z Clubovky.

Ako vy sama vnímate slovenskú architektúru, 
kam kráča?

Je to trochu zložitá otázka, ale súčasnú slovenskú architektúru 

vnímam v dvoch rovinách.

V  pozitívnej rovine vnímam tvorbu slovenských architektov, 

ktorá vzniká na základe overených architektonických súťaží a tiež 

architektúra, ktorá vzniká v ateliéroch, ktorí sledujú dianie v tejto 

sfére na lokálnej a globálnej scéne. Páči sa mi rôznorodosť týchto 

architektov, stále väčšia nezávislosť v  tvarosloví, nápaditosti 

riešení a materiality. Táto tvorba sa dá už porovnať s európskou. 

Na  druhej strane vnímam negatívne tendencie, z  ktorých 

nie som nadšená. Rozporuplný dojem u  mňa vzniká v  súvislostí 

s odstraňovaním a chátraním pamiatkových a  ikonických stavieb 

minulého obdobia.

Na  jednej strane obrovské nasadenie ľudí, ktorí sa snažia 

o  záchranu týchto skvostov funkcionalistickej architektúry, 

na  strane druhej je pre mňa neuveriteľné, že po  toľkých rokoch 

od  revolúcie sú možnosti štátu konať príkladne, tak obmedzené. 

Pred našimi očami sa nám rozpadajú kultúrne pamiatky europského 

významu. Je to neospravedlniteľné! Za  negatívný stav pokladám 

aj fakt, že väčšina miest nemá vypracovaný kvalitný územný plán, 

podľa ktorého by sa mestá mali kvalitne rozvíjať a  tiež fakt, že 

v mnohých mestách sa zrušila pozícia hlavného architekta. 

Myslím si, že kvalita architektúry, ktorá na Slovensku vzniká nezávisí 

len od architekta, ale aj od zadávateľa a všeobecne od kultúrnosti 

národa. Ak si uvedomíme, že architektúra ma robiť ľudí ščastnými 

a slobodnými tak nás čaká ešte dlhá cesta uvedomiť si to.



AXOR One
by Barber Osgerby axor-design.com/cz

Esencia 
jednoduchosti

HG_inzerce 2022_AXOR One_do Elite BathKitchen SK_400x590 mm.indd   1HG_inzerce 2022_AXOR One_do Elite BathKitchen SK_400x590 mm.indd   1 1.3.2022   9:56:251.3.2022   9:56:25

obelisk



Rozhovor
Prokopová

v hlavní roli vašich koupelen

www.alcadrain.cz



novinky novinky



booba booba



active
surface polyston



siemens
kávovary

Showroom: Pražská 1579, Slaný 
tel.: 312 526 193

huppe.cz, www.jakvybratsprchu.cz



spoluprace
develop

Farby nie sú v interiérovom dizajne iba 

módnym výstrelkom. Umožňujú nám 

vyjadriť náš osobný vkus, a navyše 

majú zásadný vplyv na náš každodenný 

život. Niektoré farby vás dokážu nabiť 

energiou a iné zas upokojiť – to platí 

najmä v kúpeľni. Dobre navrhnutá 

kúpeľňa zaujme nielen svojím 

krásnym, zladeným vzhľadom, ale má 

tiež mnoho praktických vlastností. 

Starostlivo vybraná kombinácia farieb 

a materiálov vodovodných batérií, 

sanitárnej keramiky a doplnkov vytvára 

dohromady miesto, kde si môžete 

odpočinúť od každodenných starostí.

Ak dávate prednosť tmavým, 

industriálnym interiérom, perfektnou 

voľbou bude Hard Graphite. Ide 

o výraznú farbu, ktorá dodá kúpeľni 

moderný, sofi stikovaný charakter 

a odráža silnú osobnosť majiteľa.

Tento odtieň nájdete v širokej škále 

batérií, spŕch a doplnkov GROHE. 

Dokonale sa hodí najmä k bielej 

keramike a materiálom, ako je prírodné 

drevo alebo betón. Navštívte web 

grohe.sk a objavte ďalšie farebné 

varianty z pestrej kolekcie GROHE 

Colors vrátane Cool Sunrise, Warm 

Sunset, SuperSteel a niklu.

VÝBER
FARBY

HARD GRAPHITE

SOFISTIKOVANÁ ELEGANCIA 
PRE VAŠU KÚPEĽŇU

HARD GRAPHITE
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